

AUSZUG AUS DEM PROTOKOLL DES REGIERUNGSRATES DES KANTONS SOLOTHURN

VOM 7. Juni 1995

NR. 1590

HOFSTETTEN-FLÜH:

Gestaltungsplanpflicht GB Nr. 3096 am Hollenweg /

Genehmigung

1. Feststellungen

Die Einwohnergemeinde Hofstetten-Flüh unterbreitet dem Regierungsrat den Erlass einer Gestaltungsplanpflicht für die Parzelle GB Nr. 3096 am Hollenweg zur Genehmigung.

2. Erwägungen

Mit dem Erlass der Gestaltungsplanpflicht über die Parzelle GB Nr. 3096 am Hollenweg schafft der Gemeinderat die planungsrechtlichen Voraussetzungen für die Planung einer guten, den landschaftlichen Gegebenheiten und dem Quartier angepassten Ueberbauung. In diesem Verfahren sollen auch allfällige Waldabstandsunterschreitungen geprüft werden.

Die öffentliche Auflage erfolgte in der Zeit vom 1. April bis zum 30. April 1995. Innerhalb der Auflagefrist gingen keine Einsprachen ein. Der Gemeinderat genehmigte den Erlass der Gestaltungsplanpflicht am 14. März 1995.

Formell wurde das Verfahren richtig durchgeführt. Materiell sind keine Bemerkungen zu machen.

3. Beschluss

- 3.1. Die Gestaltungsplanpflicht für die Parzelle GB Nr. 3096 am Hollenweg der Einwohnergemeinde Hofstetten-Flüh wird genehmigt.
- 3.2 Bestehende Pläne und Reglemente sind auf den Geltungsbereich des vorliegenden Planes nicht anwendbar, soweit sie diesem widersprechen.

Kostenrechnung EG Hofstetten-Flüh:

Genehmigungsgebühr:

Fr. 500.--

(Kto. 2005-431.00)

Publikationskosten:

Fr. 23.--

(Kto. 2020-435.00)

Fr. 523.--

Zahlungsart: Verrechnung im Kontokorrent Nr. 111.18

Staatsschreiber

Dr. K. Pumaki

31144/2000

Bau-Departement (2) (Bi/nf)

Amt für Raumplanung (3), mit Akten und 1 gen. Plan (später) [H:\RAUMPLAN\BDARPBIE\WINWORD\RRB\DORN\115AEZGP.DOC]

Amtschreiberei Dorneck, mit 1 gen. Plan (später)

Katasterschätzung, mit 1 gen Plan (später)

Finanzkontrolle

Finanzverwaltung/Debitorenbuchhaltung (2)

Forst-Departement

Kreisforstamt VIII, Dorneck

Gemeindepräsidium der EG, 4114 Hofstetten-Flüh, mit 1 gen. Plan (später), (mit Rechnung, Belastung im KK, einschreiben)

Baukommission der EG, 4114 Hofstetten-Flüh

Planungskommission der EG, 4114 Hofstetten-Flüh

Ing. Büro Hans Vorburger, in den Reben 10, 4114 Hofstetten

Staatskanzlei (Amtsblatt; Einwohnergemeinde Hofstetten-Flüh: Gestaltungsplanpflicht GB Nr. 3096 am Hollenweg / Genehmigung)